

侨英小学小记者参观配餐公司 “监督” 食品安全

近日,晋江龙湖侨英小学小记者参观民祥餐饮中央厨房及生鲜供应链,了解其操作流程和食品安全管理情况,通过观看配餐流程及食育课介绍,提升对食品安全和健康饮食习惯的认识。

小记者感言

通过此次活动,我懂得了吃饭要践行“光盘”行动,不挑食,保证自己摄入一定的营养;更要珍惜粮食,杜绝浪费。

在参观过程中,我看到了一个个忙碌的工人、新鲜的食材、严格的质检,才明白学校为了学生们的健康饮食付出了很多努力!

指导记者 阮芳菲 指导老师 吴美旋 柯琼瑶 蔡雅辉 柯雅珊



英林中心小学小记者化身“飞行员” 放飞航空梦



小记者感言

在教官的带领下,我们体验了体能训练,参观了航空科普展览馆,尝试了酷炫的无人机操作和有趣的飞机模拟体验。通过这次活动,一个清晰的飞行梦在我心底萌芽:长大后,我也要成为一名飞行员,在广阔的蓝天中自由翱翔。

指导记者 欧阳霆 董严军 指导老师 张伟程 郭雅玲 杨郎养 王秀枝

养正中心小学小记者巧手玩出“新花样”



本次活动,不仅提高了我的创造力,还锻炼了动手操作能力,让我深刻体会到变废为宝的意义。希望有更多的人加入进来,一起守护我们美丽的绿色家园。

小记者感言

这次展览的主题是“时间和盒子”,是本间纯此次在福林村创作的新作品。在闽南建筑中,无论是传统建筑还是现代建筑,石材都是一种常见的材料。而本间纯以摄影的方式展开了石头的叙事;借助从村民家中收集到的日用品,以及工厂和村子附近找到的废弃石狮子等,以全新的角度对话历史和时间。

英埔中心小学小记者对话艺术家

本间纯热爱观察,正是因为这些给了他艺术创作的灵感。通过这次采访,我也懂得了观察生活,让自己变得更好。

指导记者 欧阳霆 指导老师 康萍萍

小记者日常作品选登

我家有位“唠叨大王”

我家有位“唠叨大王”,那就是我的妈妈。她的唠叨如同春天的细雨,细腻而绵长,无声无息地滋润着我的生活。

温暖的瞬间

记得那是一个初秋的傍晚,微风中带着些许凉意。我心情郁闷,独自走在回家的路上。鞋底与地面摩擦,发出拖沓的声响。

倔强的妹妹

妹妹明明很胆小,却有着“明知山有虎,偏向虎山行”的倔强性格。晚上,妈妈叫她下楼拿快递,我故意说道:“妈妈,还是我去吧,妹妹太胆小了,什么东西都怕……”

我发明了智能书包

大千世界,无奇不有。有人想发明四季魔法衣,有人想发明会飞的汽车,而我想发明一个智能书包。这个智能书包和普通书包不一样,颜色是我最喜欢的淡紫色,上面还有可爱的小星星图案,非常好看。



香甜的橘子

这天,语文课上,老师带来特殊的“朋友”——橘子。它有着粗糙的外皮,还有着圆滚滚的“大肚子”。拿起来沉甸甸的,摸起来挺轻柔的,还有点凹凸不平。

小记者日常作品选登

我家有位“唠叨大王”

我家有位“唠叨大王”,那就是我的妈妈。她的唠叨如同春天的细雨,细腻而绵长,无声无息地滋润着我的生活。

温暖的瞬间

记得那是一个初秋的傍晚,微风中带着些许凉意。我心情郁闷,独自走在回家的路上。鞋底与地面摩擦,发出拖沓的声响。

倔强的妹妹

妹妹明明很胆小,却有着“明知山有虎,偏向虎山行”的倔强性格。晚上,妈妈叫她下楼拿快递,我故意说道:“妈妈,还是我去吧,妹妹太胆小了,什么东西都怕……”

周嘉琪(晋江市第八实验小学大山后校区四年4班) 指导老师 颜红丽

吴博霖(五年2班) 最让我兴奋不已的当属无人机试飞体验了。当我亲手操控着无人机缓缓升空,看着它在空中灵活地转向、盘旋时,那种感觉就像是自己拥有了

程群盈(五年5班) 本间纯热爱观察,正是因为这些给了他艺术创作的灵感。通过这次采访,我也懂得了观察生活,让自己变得更好。